



中共洛阳市委机关报

2014年4月3日 星期四 农历甲午年三月初四

多云间阴天 局部有阵雨 9℃~19℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14685期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在调研城市林业生态圈建设时强调

创新机制 激发造林活力 兴林富民 培育生态产业

本报讯(记者 白云飞)去冬今春,为提高城市周边绿化水平、打造城市生态屏障,我市掀起中心城区林业生态圈建设热潮。昨日,市委书记陈雪枫带领市林业、财政、国土、交通、规划等部门负责同志,深入洛龙区、高新区、孟津县等生态项目造林现场,调研林业生态圈建设情况。

实施中心城区林业生态圈建设是市委、市政府打造生态洛阳、宜居洛阳的重要决策。林业生态圈建设主要任务是按照“绿廊、绿带、三组团”的格局,实施环城高速景观廊道绿化、高速沿线可视范围荒山荒地绿化和城郊森林公园建设,规划总面积24.3万亩,其中今年建设10.8万亩。截至目前,生态圈建设已完成土地流转15万亩,完成栽植8.7万亩。本月15日前,生态圈建设年度任务将全面完成。

昔日城郊荒土坡,今朝遍地披绿装。昔日城郊荒土坡,今朝遍地披绿装。昔日城郊荒土坡,今朝遍地披绿装。昔日城郊荒土坡,今朝遍地披绿装。

昔日城郊荒土坡,今朝遍地披绿装。昔日城郊荒土坡,今朝遍地披绿装。昔日城郊荒土坡,今朝遍地披绿装。昔日城郊荒土坡,今朝遍地披绿装。

地上部分高度全部超过3米,其他苗木胸径也均在5厘米以上。“栽植什么树种?采取哪种模式?浇水管护能不能跟上?”陈雪枫详细询问造林情况。他强调,不仅要广植大型树木,更要管护好树木,确保造林质量,提高造林成活率。

高新区周山森林公园扩建项目和孟津县凤凰山森林公园项目分别位于城区的西部和北部,均采用开放招商、市场参与模式,由绿化公司出资实施高标准绿化。陈雪枫对此给予肯定。他强调,对在市场化造林方面进行的有益探索,要及时总结经验,推广典型做法,鼓励引导更多社会资本投资造林绿化。

陈雪枫还查看了高速景观廊道建设情况。在调研中,陈雪枫强调,林业生态圈建设取得了良好开局,下一步要坚持规划先行,在优先考虑生态效益的前提下,兼顾好景观效益和经济效益,积极培育引进文化旅游、休闲娱乐、都市农业等特色产业,努力形成生态兴业、生态惠民、生态富民的良性循环;要创新机制,搭建平台,坚持政府主导、社会化参与、市场化运作的造林模式,激发社会和市场的绿化造林活力。

市领导史秉锐、谭建忠、吉振华、马志强一同调研。

党员干部的工作作风,直接关系到一个地方的发展质量和发

展速度。“自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆”,对洛阳的发展有着重大的现实意义。市委书记陈雪枫明确指出,勤是干事之本,实是成事之基,全市广大党员干部要“查工作作风,看是否像焦裕禄那样科学求实、勤勉敬业,争当勤政务实的模范”。

“县委书记的榜样”焦裕禄,在兰考工作只有短短1年多时间,但在治理“三害”等方面取得了显著成效,靠的就是“勤”和“实”。

人们至今没有忘记,焦裕禄写信“吃别人嚼过的馍没味道”,严防“屁股和板凳结合得多了,腿就会软,人就会懒”。他先后跋涉2500多公里,走访了全县120多个生产大队,勘察了所有的风口、沙丘、河渠,摸清了“三害”底细,探索出有效的治理措施。绿化攻坚战时,他与群众一起植树造林;改造盐碱地时,他与群众一起挥锹翻土。他以一点一滴的实际行动,树立了共产党员身先士卒的良好形象,书写了“敢教日月换新天”的不朽篇章!

以焦裕禄为镜,不难发现,我们一些同志还没有做到“勤”和“实”——

有的“虚功太多”,沉迷于提口号、贴标签,习惯于以会议落实会议、以文件贯彻文件,热衷于搞面子工程、形象工程,而具体清晰的思路不多,切实可行的办法不多,实在管用的措施不多。

有的“惰性太重”,只想当官被提拔,不愿干事做奉献;凡事先从个人利益出发,有利才去做,无利不起早,甚至有了好处就争、见了困难就躲,出了问题就推;拉帮结派很有眼色,工作上却毫无起色。

试想,不坚决纠正这些“官油子”现象,不坚决抓好工作作风这一“总保障”,洛阳如何能够实现经济形势的根本好转?又如何能够在“国运堵截”的激烈竞争态势中建成名副其实的中原经济副中心城市?

市委书记陈雪枫指出,当前洛阳发展“万事俱备,只欠东风”,这股“东风”就是良好的干部作风!

唤来这股“东风”,要以科学谋划为重点,在“实”上下功夫。对加快经济社会发展的重点工作,要按照“顶天立地、与时俱进、集思广益”的要求,谋之有道、谋之有方、谋之有效;要搞好调查研究,在研究上下更大功夫,努力发现问题并找到解决问题的新思路、新对策,做到谋定而后动。

唤来这股“东风”,要以真抓实干为重点,在“勤”上下功夫。对认准的事,一定要有一种“钉钉子”精神,抓铁有痕、踏石留印,不达目的誓不罢休;要以“功成不必在任期”的境界,防止和纠正各种急功近利行为,持续抓落实、接力打基础。

“子规夜半犹啼血,不信东风唤不回。”洛阳要发展,须有好作风!

三谈「自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆」 工作作风是「总保障」

洛平

今年牡丹文化节赏花惠民办法发布

● 免费及优惠赏花的牡丹观赏园为:王城公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园、牡丹公园、西苑公园、国家牡丹园、天香牡丹园 ● 相关人员持证件可免费赏花或优惠赏花

04版

王城公园牡丹盛开迎客来

连日来,在王城公园,大面积盛开的牡丹吸引众多游客,园内花海如潮、人流如织。该园今日开园迎客,目前,园内有200余个品种3.05万株牡丹开放。

记者 潘郁 特约记者 乔丽娜 摄



赏花启动仪式今日举行

04版

二手房交易须网上签约

06版



世界最长跨海工程桥梁支座“洛阳造”

昨日,在中船重工第七二五研究所双瑞特装公司桥梁附件车间,技术人员正对即将出厂的大型桥梁支座进行检测。

双瑞特装公司在桥梁支座产品设计和制造技术方面拥有雄厚实力。目前,该公司承担制造的世界上跨海距离最长的桥梁结合工程——珠港澳跨海大桥专用支座等一批重点产品陆续下线。

记者 潘郁 特约记者 王思臣 摄

科技创新在一线
加快发展当典范

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好,洛阳】今年我市将重点改造棚户区,实现安置3万户居民的目标。“城镇化不能一面是高楼林立的新城区,一面是低矮简陋的棚户区。”破解城市二元结构,推进新型城镇化,棚户区改造绕不过去,洛阳必须做,还必须做好。让群众从优居变宜居,这是百姓天大的事,即使有天大的困难也要坚定不移地推进!

市国资委结合自身工作实际深入开展党的群众路线教育实践活动 以作风转变全面推进国资监管国企改革

3月13日,市政府国有资产监督管理委员会召开的群众路线教育实践活动动员大会。会上,国资委党委书记、主任符同欣在会上表示,开展教育实践活动是推进国资监管国企改革,不断增强国有经济活力的需要。国资委机关、各企业要搞好统筹,突出重点,坚持推动教育实践活动和推进改革工作相结合,推动整治“四风”顽症和破解改革难题相结合。

符同欣表示,开展教育实践活动,有利于教育引导党员干部牢固树立宗旨意识和群众观点,把优化国资监管、服务企业群众

和基层作为工作重点,从企业、群众和基层的角度想问题、办事情,与群众同甘共苦,与群众团结奋斗。

在教育实践活动中,市国资委明确提出,用好的作风统筹推进十八届三中全会关于国资国企改革各项部署的落实,积极发展混合所有制经济,放大国有资本功能,促进国有资产保值增值,提高国有经济竞争力;进一步完善国资监管体制,推动国有经济布局结构调整,更好地实施资本运作,最大限度促进国有资本合理流动,增强国有经济活力、控制

力、影响力。

推动中心工作,是市国资委开展教育实践活动的主要工作目标之一。市国资委要求各单位统筹安排好活动和工作的关系,坚持开展活动与推动企业科学发展相结合,与各单位全年各项任务和发展目标紧密结合起来,把活动成效体现在促进企业发展上;解决好事关人民群众切身利益的实际问题,把活动成效体现在促进企业科学发展、群众生活改善上;把党员干部在活动中激发出来的热情和进取精神转化为做好工作的动力,把活动成效

体现在全面推进国有企业改革上,做到两手抓、两不误、两促进。

市国资委系统教育实践活动点多、面广、线长,参加单位大多处在改革发展稳定第一线、联系服务群众最前沿。根据上述情况,市国资委专门出台《督促指导国资委系统企业党组织开展党的群众路线教育实

践活动方案》,派出由国资委党委组成人员带队的10个督导组,负责督导国资委系统18家企业党组织2500多名党员,重点抓好企业领导班子和领导干部教育实践活动,突出抓好直接联系服务群众部门的教育实践活动,确保活动取得实效。

本报记者 李松战 通讯员 张秀峰 刘大亮

